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 BOXES LARGE AND SMALL – BUT NOT THAT MANY!  

1 Bil’s Big Box of Stuff Archive box with lge stk bk New Zealand used Switzerland 
1960-1991 used Turkey 1960-1973 um in 2 Linder T binders, Zaire, World in stk 
bk, range of cards, leaves, covers & bits 

£25 

2 Accessories Four cover albums, three with leaves & six red spring back album 
binders 

£14 

3 Thematics – Captain Cook um/m/u range with covers, pictures, m/s, blocks 
written up in three loose leaf albums 

£50 

4 World Range of remaindered club books, m/u from several club circuits, high 
value remaining (65+) 

£50 

5 World Large shoe box with mainly off paper mixture gross weight 1.35kg £20 

6 World (Mainly Commonwealth) m/u range in shoe box with covers & few 
postcards, much South/Southern Africa – interesting 

£20 

7 Postcards Range of c500 used/unused from 1920s to 1960s £25 

8 Postcards Range of c500 used/unused modern items from 1960s/1970s £20 

9 Football 1957-1960 range of Charles Buchan’s Football Monthly in fair 
condition (23) 

£10 

10 Canada QE2 1953-1999 range neatly laid out on home-made leaves, good 
degree of completeness high cat, mainly used  

£65 

11 Hungary Early to 1965 on homemade leaves, good degree of completeness, 
m/u early then mainly used from 1950s, high cat, quantity 

£100 

12 Thematics – Space – Russia 1987-2009 range of c300 covers & cards, various 
markings & c100 earlier from 1957 

£100 

13 Coins – GB Mixed range inc 1937-1963 halfpennies in special folder, various 
crowns, silver coins and range of foreign in wallet c(100) 

£10 

14 Thematics – Space – Russia Range of mainly early postcards featuring Russian 
Cosmonauts inc Gagarin c(100) 

£45 

15 Postcards – Various Early used/unused range of GB scenes/buildings (160) £46 

16 Postcards - London Early used/unused range to GVI c(175) £50 

17 Postcards Early used/unused range inc Family Portraits, Anniversaries, 
Buildings, Views, Stamford (15) Wartime Poems (180) 

£36 

18 United States of America 2000-2002 fdcs, single stamp, unaddressed, some 
special pmks, white envelopes from new issue service inc c17 later covers 
(many 2017) addressed to collector (125) 

£15 

19 Finland 1984-2002 um range of booklets cat £540 (30) £75 

20 Canada – Booklets 1981 Maple Leaf 50c with different buildings on cover (10) 
1985 Building Definitive 50c with carvings, masks, features of buildings on 
cover (30) 

£15 

21 Die-Cast The Tate & Lyle Story (EFE) – three models (two lorries one bus) with 
logo in original box. Certificate 1698 

£5 

 ACCESSORIES – USED BUT IN GOOD CONDITION  

22 Hagnar/Prinz/Vario leaves - range one to eight strips, good condition (74) £20 

23 Hagnar/Prinz Leaves Range of 40, mainly five or six strips £10 

 COVERS  

24 Australian Antarctic Territory Ships definitive stamps on range of covers from 
1979-1989, all bases, various dates (43) 

£25 

25 Commonwealth Cook Islands, Fiji, Nauru, Niue (24), Norfolk, Tokelau 
(32)1960s/1970s mainly fdcs (few commercial covers), some later c(100) 

£25 

26 Germany Vintage postcards & few pre-stamped stationery c(80) £18 

27 Netherlands 1978-1985 range of unaddressed fdcs inc Child Welfare m/s, high 
cat as used stamps (80) 

£20 

28 Omnibus – 1937 Coronation Gold Coast to Virgin Is range of covers, many 
dated 12th May, several registered (19) 

£10 

29 South Africa 1981-1988 (couple later) range of unaddressed fdcs (60) £15 

30 Suriname 1960-1993 range of unaddressed fdcs (mainly 1980s), stc £130 as 
used stamps (30) 

£18 

31 SWA/Namibia 1977-1996 range of fdcs, postcards, definitive cards c(60) £18 

32 Thematics Flight 1976-1977 range of South African Airways flight covers (80) £20 

33 Thematics Military 1987-1993 South African Army covers, many signed (36) £15 
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34 Vatican 1968-1978 range of unaddressed fdcs (52) £10 

35 Vatican 1980s/90s modern pre-stamped cards used/unused (54) £8 

 SINGLE/FEW (SOMETIMES MORE) SHEETS OR PAGES  

36 Andorra – French 1971-1984 range of um Nature Preservation issues inc Birds, 
Wildlife, Plants, cat £61+ (21) 

£10 

37 Anguilla Disney sets um 1982 World Cup, Christmas 1983 Christmas 1984 
Olympics  

£12 

38 Australia 1913-1918 range of Roos Sg4, 6, 6a, 9/11, 28, 41 & 42 – duplicated 
some mixed condition, stc £900+ 

£60 

39 Australia 1930-1940 used range inc high values identified by Sg, cat £310 £16 

40 Australia 2002 Star Wars – Attack of the Clones Smiler Sheet um £5 

41 Australia 2012 um range fairly complete but no s/a, cat £340+ (99 & 11 m/s) £60 

42 Australia 2012 used range inc s/a, no m/s cat £380 (175) £50 

43 Australia 2013 um range fairly complete but no s/a cat c£320 (107 & 12 m/s) £55 

44 Australia 2013 used range inc s/a no m/s cat £240+ (162) £35 

45 Australia 2014 um range fairly complete with some s/a sets cat c£320 (126 & 
13 m/s) 

£55 

46 Australia 2014 used range fairly complete inc s/a, no m/s cat £245+ (166) £35 

47 Australia 2015 um range fairly complete, some s/a cat £220+ (94 & 15 m/s) £38 

48 Australia 2015 used range fairly complete inc s/a no m/s cat £195 (122) £28 

49 Australia 2017 um range of sets, some used cat £400+ £85 

50 Australia 2018 um range of sets, some used cat £260+ £40 

51 Australia – South Australia Mainly used range, some duplication, values to 2s, 
sorting should reward (125+) 

£25 

52 Austria 1945-1967 um range (few are mint) stc £700 £60 

53 Azerbaijan 1998 Chess (Disney characters) um Sg440/Ms449 cat £125+ £10 

54 Bechuanaland 1938 mint range to 1s inc shades (25 + 3 used) £12 

55 Belgium 1925 75th Anniv First Belgium Stamps Sg410/422 mint – cracked gum 
cat £83+ 

£18 

56 Belgium 1926-1982 um/m range in sets (no m/s) cat £450+ £60 

57 Belgium 1952 UPU Conference Sg1398/1409 mint cat £415+ £60 

58 Brazil 1980-1984 range of um m/s cat £91+ (12) £12 

59 British Antarctic Territory 1993 Ships to £5 HMS Endurance Sg218/229 um cat 
£65+ 

£15 

60 British Antarctic Territory 1998 Birds to £5 Antarctic Skua Sg290/301 um cat 
£60 

£14 

61 British Antarctic Territory 2003 Research Bases & Postmarks to £5 Haley Bay 
Sg377/388 um cat £120+ 

£25 

62 British Antarctic Territory 2006 Children’s Paintings, 80th Birthday, Penguins & 
Seals Sg415/451 um cat £100+ 

£20 

63 British Antarctic Territory 2015 Longest Reigning Monarch, Whales, Trans-Ant 
Expedition & Historic Huts Sg659/679 um cat £70 

£16 

64 British Antarctic Territory 2016 Queen’s Birthday, Environmental Program, 
IAATO, Ocean Zones & Gentoo Penguins Sg680/721 um cat £125 

£28 

65 Burma 1949 First Anniversary of Independence Sg100/113 120/133 mint cat 
£45 (28) 

£9 

66 Burma 1954 New Currency definitive Sg137/150 mint £5 

67 Canada – Newfoundland 1880-1929 mainly used range, slight duplication, 
mixed pmks cat £250+ (54) 

£30 

68 Canada 1975-2004 um range sets singles pairs blocks sheets in Sg sequence cat 
£360 

£40 

69 Canada 1980s/1990s um range of m/s stc £120 inc Vintage Cars & RCAF Anniv 
(20) 

£15 

70 Canada 1982-2003 range of booklets um cat £105 (11) £12 

71 Canada 2009 um range fairly complete for year cat £85+ (20 stamps & 10 m/s) £16 

72 Canada 2009-2012 used range, sets & odds cat £385+ (210 stamps & 10 m/s) £45 
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73 Canada 2010 um range fairly complete for year cat £110+ (25 stamps & 13 
m/s) 

£22 

74 Canada 2011 um range fairly complete for year cat £245+ (52 stamps & 23 
m/s) 

£50 

75 Canada 2012 um range fairly complete for year cat £195 (50 stamps & 21 m/s) £42 

76 Canada 2013-2016 um range in sets, cat c£310 (107 &29 m/s) £50 

77 China 1991-1998 um range, sets & odds cat £97+ (62 & 4 m/s) £15 

78 China 1997-1999 2009 um range mainly um cat £290+ £46 

79 China 2017 um range cat £53+ (12 & 2 m/s & 2 sheetlets) £12 

80 Christmas Island 1987 Wildlife presentation pack Sg229/244 um £5 

81 Commonwealth Pre-53 mainly mint, few used, inc Fids, New Zealand, Sarawak, 
St Helena, cat £600+, some faults c(250) 

£45 

82 Cyprus 1938 definitive to £1 with colour changes mint Sg151/163 with 1937 
Coronation & 1949 UPU cat £280+ 

£60 

83 Cyprus Mint selection plus bag of off paper mainly used all periods (qty) £14 

84 Cyprus – Turkish 2000-2007 um range cat £75 £16 

85 Czech Republic 1999 um range, some are marginals cat £50 £10 

86 Denmark 2000-2009 um/u range sets and odds on home-made leaves um cat 
£240+ used cat £750+ 

£125 

87 Faroe Islands 1977 Year Pack £5 

88 Faroe Islands 1979 Europa um sheetlets of 20 stamps Sg42/43 (2) £5 

89 Faroe Islands 1980 Europa um sheetlets of 20 stamps Sg52/53 £5 

90 Faroe Islands 1983 Europa um sheetlets of 20 stamps Sg83/84 £8 

91 Faroe Islands 1984 Europa um sheetlets of 20 stamps Sg94/95 £5 

92 Faroe Islands 1985 Europa um sheetlets of 20 stamps Sg94/95 £10 

93 Faroe Islands 1985 Lighthouses sheetlets of 20 stamps Sg118/121 cat £240+ 
folded along central perforation (4) 

£16 

94 Faroe Islands 1991-2010 range of booklets um cat £410+ £65 

95 Fiji 1938 definitive set of 22 to £1 Police Bugler with all varieties.  Cat £275 
mint, odd fault or tone spot. Sold on behalf of Marie Curie 

£35 

96 France 1987-2007 um range, many are marginals cat £475+ £55 

97 France 1992-1996 um range of Marianne Briat different booklets cat £240 (10) £32 

98 France 1997-2001 um range Marianne 14th July different booklet cat £430 (22) £52 

99 France 2003 French Gardens 1st issue Ms3927 £5 

100 France 2004 French Gardens 2nd issue Ms3978 £5 

101 France 2004 Regions of France 3rd issue Ms3962 £5 

102 France 2005 French Gardens 3rd issue Ms4095 £5 

103 France 2006 French Gardens 4th issue Ms4294 £5 

104 France 2007 French Gardens 5th issue Ms4382 £5 

105 France 2014 Booklet stamps unfolded booklets – Astrological Maps, Regional 
Cattle, Climate Protection, Holidays, Red Cross, Renaissance Art, Planet Stamps 
Salon, Smell & Happy New Year um cat £410+ (9) 

£65 

106 France 2015 Booklet stamps unfolded booklets – Art and Materials, Touch, 
Architecture, Flowers, Holidays, Biodiversity, Bull by Horns, Sight & New Year 
um cat £430+ 

£75 

107 France 2017 Booklet stamps unfolded booklets – Reflections, Chinese New 
Year, Livestock, Photographs, Careers in Art, You Need Us, Harvest of Cereals, 
Taste, Bridges & Viaducts & Try Your Luck um cat £470+ (10) 

£85 

108 France 2018 Booklet stamps unfolded booklets – Works of Nature, Dogs in Art, 
Flowers, Greetings, Earth from Space, Mickey & France, Trees & Teapots um 
cat £440+ (8) 

£75 

109 French Southern & Antarctic Territory 2003 um Carnet de Voyage containing 
Sg515a/515l cat £75 

£15 

110 French Southern & Antarctic Territory 2004-2014 um range of mainly m/s cat 
£150+ Ms523 Ms558 Ms570/570a Ms605 Ms601 Sg675/679 Ms727 (8) 

£32 
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111 French Southern & Antarctic Territory 2013 Carnet de Voyage um £22 

112 Germany 1937 Culture Fund Ms637 um, slight scuffing at foot on reverse um 
cat £400 

£45 

113 Germany 1937 Nuremberg Conference Ms638 um slight scuffing at foot on 
reverse cat £400 

£45 

114 Germany 1959 Beethoven Hall m/s um & cto Ms1233a cat £100+ £10 

115 Gibraltar 1982-1991 Naval Crests um Series 1-6, 8-10 £10 

116 Hawaii Early duplicated mainly used range, odd fault, needs review (51) £10 

117 Hong Kong 1971-1975 um sets (no m/s) Scouting, Year of the Mouse, Festival 
(72 74 & 75), UPU, Year of the Rabbit cat £85 (19) 

£16 

118 Hong Kong Chinese New Year framas 11 um sets £70 

119 Hungary 1903-1987 m/u range of Postage Dues, some Officials & Newspaper 
Stamps c(360) 

£25 

120 Hungary 1938 Eucharistic Conference & StampEx cto Ms614a cat £48 £8 

121 Hungary Serbia & Romania Occupation, Express Stamps, early Croatia & 
Yugoslavia as related to Hungary m/u c(220) 

£20 

122 Iceland 1902-1985 um/m range cat £300+ £24 

123 Iceland 1984 Year Pack um Sg641/656 £5 

124 Iceland 1987 Year Pack um Sg692/708 £5 

125 Iceland 1988 Year Pack um Sg709/725 £5 

126 Iceland 1991 Nordic 91 special folder with Ms736 Ms760 & Ms771 cat £59 um £8 

127 India 1990-1996 um range, many corner marginals cat £400+ £52 

128 Japan 1975 Year Pack £8 

129 Japan 2008 used, cds pmks, mainly in sets, cat £165+ c(175) £18 

130 Japan 2009 used, cds pmks, mainly in sets, cat £230+ c(200) £25 

131 Kenya 1966 Wildlife definitive to 20s lion Sg20/35 KUT 1960 definitive to 20s 
portrait Sg183/198 – both with Cds pmks 

£10 

132 Kenya 1970s/80s um range of 28 different sets £15 

133 Liechtenstein 1917-1982 used/cto range sets & odds cat £320 £20 

134 Liechtenstein 1921-1950s mainly mint range in sets & odds, some um/gu cat 
£275+ (87) 

£32 

135 Liechtenstein 1957 Scouts sheetlet of 12 stamps um Sg358/359 £5 

136 Liechtenstein 1993-1996 um/cto range cat £210+ £30 

137 Madeira 1981-1990 Europa m/s um cat £165 £20 

138 Malaysia 2005 um range in sets, many marginals £12 

139 Malaysia 2007-2011 um range of sheetlets from this period cat £83+ (6) £16 

140 Malta 1938 definitive to 10s Sg217/231 mint also 1937 Coronation & 1946 
Victory cat £85+ 

£18 

141 Malta 1956 control blocks of four 2d 1, 2a & 3, 2½d 1 & 1a, 8d 1 & 1a – most 
stamps are um Sg270/271 275 cat £100 

£20 

142 Netherlands 1852-1927 used range inc 1906 TB & 1927 Red X, some faults, 
high cat 140) 

£25 

143 Netherlands 1927-1950 range of Child Welfare sets used, mainly cds pmks, 
few are cto, high cat (20 sets) 

£26 

144 Netherlands 1990-1991, 1993-2001 um range of Child Welfare m/s cat £140+ £24 

145 Netherlands 2000-2005 um range of m/s inc Sg2137 (Guilder replacement) cat 
£135 (16) 

£22 

146 New Zealand QE2 Officials SgO159/O169 mint cat £47 £10 

147 New Zealand 2005 um range in sets, many marginals cat £95+ £20 

148 New Zealand 2006 um range in sets, many marginals cat £95+ £20 

149 New Zealand 2007 um range in sets, many marginals cat £125+ £25 

150 North Vietnam 1958-1974 Frank & Military Frank stamps used cat £80 (17) £10 

151 Pakistan 1947-1968 um/m/u range, sets & odds, good quantity stc £300+ £22 
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152 Pakistan 1948 um set perf14 um Sg24/43a cat £160 (22) £38 

153 Pakistan 1949 part set 1948 Service o/p values to 10r um 1949 service set mint 
1951 service set um cat £150 (19) 

£35 

154 Palestine 1918-1937 range um/m slight duplication cat £200 (37) £44 

155 Papua New Guinea 1982-1991 range of 22 um sets cat £100 £13 

156 Pitcairn Islands 1967-2007 um range of 78 sets & 13 m/s cat £440 £50 

157 Portugal 1956-1964 um range, mainly in sets cat £415+ £55 

158 Portugal 1990 Year folder – all issues (no m/s) from this year £5 

159 Portugal 1991 Year folder – all issues (no m/s) from this year £5 

160 Rhodesia & Nyasaland m/u range on leaves, values to 10s with better noted - 
few Southern & Northern Rhodesia c(210) 

£22 

161 Ross Dependency 1957-1987 Sg1/53 complete um (except for Sg6 mint) cat 
c£110 

£22 

162 Russia 2011-2013 Sochi Olympics 2nd 7th 8th & 10th issues and same 25 stamps 
on single shelter cat £320+ 

£45 

163 Russia 2015 range of m/s or sheetlets issued this year, cat £375+ (18) £50 

164 Saudi Arabia 1987-1992 um range sets & odds slight duplication cat £200 (84) £42 

165 Singapore Used range inc sets, part sets & high values £10 

166 Slovakia 1939-1944 mainly used range on Kabe printed leaves (106) £10 

167 Somalia 1962-1964 um range, many in pairs cat £52 (45) £8 

168 South Africa – Natal Duplicated QV interesting range, mainly used inc 5s Sg72 
or 73 (2), various 1s, some faults (115) 

£32 

169 Southern Rhodesia m/u range inc GVI to 2s mint & to 5s used, 1953 definitive 
to 2/6 mint, 1964 definitive to 10 & £1 used c(155 & 7 covers) 

£32 

170 St Lucia 1976 Birds to $10 Caribbean Elaenia Sg415/430a um (16) £10 

171 Suriname 1936 (Sg245) to 1977 um range cat £160+ £32 

172 Suriname 1954-1976 um range in sets (no m/s) cat £290+ (310) £50 

173 Sweden 1987-1992 un range of booklets, cat £510+ (22) £45 

174 Sweden 1993 Year Pack – all commemorative issues from this year in special 
folder 

£10 

175 Switzerland 2017 Bicentenary of the Bicycle sheetlet Sg2144/2145 cat £50 £10 

176 Tanzania 1960s/70s mainly mint range on leaves, inc definitives, few covers £12 

177 Thematics – Birds – Norway 1980-1982 um booklets Sb62/Sb66, & um stamps 
& fdcs on printed (German) leaves 

£10 

178 Thematics – Birds Commonwealth um range 1970s/80s sets & odds with 
couple of m/s (150) 

£25 

179 Thematics – Birds Mainly um range, sets & odds, cat £200+ c(120 inc m/s) £25 

180 Thematics – Disney 1979-1985 um range of 30 different sets inc several from 
Caicos Islands – cat c£175 

£35 

181 Thematics – Flora 41 mainly um commonwealth sets depicting flowers & trees 
cat £250 

£30 

182 Thematics – Football Russia 2018 World Cup range of um m/s from various 
countries inc Russia (16) 

£10 

183 Turks & Caicos GV range to 5s mint, 1938 & 1950 to 1s & Sg210/216 mint cat 
£160+ (63) 

£25 

184 Tuva um/m/u range on home-made leaves (70) £18 

185 Uganda 1960s/70s mint range on leaves inc 1965 Birds (missing 2s50), few 
covers 

£14 

186 Ukraine 1997-1998 2000-2003 Europa sets um cat £40+ (8) £8 

187 United States of America 1982 State Birds & Flowers sheetlet of 50 stamps 
Sg1930/1979 cat £70 

£10 

188 United States of America 1996 Legends of Hollywood sheetlets of 20 stamps 
Marilyn Monroe & James Dean with 5 different single stamp fdcs of each 

£10 

189 United States of America 1998 sheetlets of 20 stamps um Gospel singers, Pets 
& Space Discovery cat £90+ 

£12 

190 United States of America 1999 sheetlets of 20 stamps um Hollywood 
Composers, Broadway Songwriters & Insects cat £95+ 

£12 
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191 United States of America 2000 sheetlets of 20 stamps um Louise Nevelson & 
Photo America Packaging Corporation cat £60 

£10 

192 United States of America 2001 sheetlets of 20 um Peanuts, Frida Kahio, 
Baseball Fields & Carnivorous Plants cat £130+ 

£15 

193 United States of America 2000-2003 um s/a range cat £325+ £50 

194 United States of America 2001-2007 um s/a range cat £250+ £40 

195 United States of America 2002 Greetings from America 34c sheetlet of 50 
stamps Sg4039a cat £75 

£10 

196 United States of America 2002 Greetings from America 37c sheetlet of 50 
stamps Sg4195a cat £75 

£10 

197 United States of America 2004-2006 Legends of Hollywood Judy Garland, 
Henry Fonda & John Wayne um sheetlets of 20 stamps cat £84 

£12 

198 United States of America 2005 sheetlets of 20 stamps um New Year, Disney 
Celebrations, American Advances in Aviation & Dance cat £115+ 

£13 

199 United States of America 2006 Wonders of America um sheetlet of 50 stamps 
Sg4575/4614 cat £60 

£10 

200 United States of America 2015 Battle of New Orleans sheetlet of 20 stamps 
Sg5567 um 

£5 

201 United States of America 2015 Paintings by Martin Ramirez sheetlet 
Sg5584/5588 um 

£5 

202 United States of America 2016-2018 um s/a range cat £285+ £50 

203 Vatican 1970s/1980s um/cto range, sets & odds cat £50 £8 

 ALBUMS / STOCK BOOKS / BINDERS  

204 Australia 1984 Year Book in slip case £5 

205 Australia 1985 Year Book in slip case £5 

206 Australia 1986 Year Book in slip case £5 

207 Australia 1987 Year Book in slip case £5 

208 Australia 1989 Year Book in slip case £6 

209 Australia 1990 Year Book in slip case £6 

210 Australia 1993-1996 (mainly) um range, sets strips, booklets, um cat £150+ £20 

211 Barbados Early to 1982 range in mounts in loose leaf binder, recent material is 
um 

£20 

212 Bulgaria Early to modern m/u neatly laid out in good 32 sided stk bk, much cto £25 

213 Canada 1990-1994 50th Anniv of Outbreak WW2 packs (inc um & fdc) (7) £14 

214 China Early to 1980s m/u ranges, with much Mao/Sun yat-Sen – good quantity 
in 32 sided stk bk 

£75 

215 Commonwealth St Helena inc Sg1/12 mint, Ascension & mainly 1980s/90s 
Gibraltar um 

£35 

216 Commonwealth 1960s-1980s range with much um in 32-sided stk bk, sorting 
should repay 

£25 

217 Commonwealth m/u ranges inc pre-53, much New Zealand, untidy, quantity £22 

218 Commonwealth much um inc m/s in two 16-sided stk bks £20 

219 Greenland Lighthouse printed album 1938-2010 with gu range to 1974 stc 
£490 

£45 

220 Kenya 1960s/1980s m/u range on leaves from several collections inc m/s & 
some fdcs 

£20 

221 Luxembourg Early to 1970s mainly used range inc wartime, some duplication 
c(365) 

£22 

222 Mozambique 1938-1980s mainly used range on leaves, some duplication, 
needs sorting (qty) 

£22 

223 Nauru 1966-1998 um/m range in mounts in Seven Seas printed album, some 
earlier, fairly complete for period 

£28 

224 Nauru 1970s/80s um range in stk bk £15 

225 New Zealand Early to 2002 um/m/u range, much um in mounts, good degree 
of completeness but no m/s high cat 

£90 

226 New Zealand 1967-1998 used range in SG printed album, good quantity £20 

227 New Zealand Boxed SG printed album with 31 um/m set £15 

228 Niue 1970s/80s um range in sets in stk bk  £12 
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229 Omnibus m/u range inc 1935 SJ 1937 Coronation 1946 Victory 1948 SW low 
values 1953 Coronation in full 16-sided stk bk 

£18 

230 Penrhyn 1970s/80s um range in stk bk £12 

231 Pitcairn Islands 1967 Decimal definitive to 2004 um range mainly in sets from 
new issue service, some duplication 

£18 

232 Portugal 1986 hard back year book um, all issues from this year £10 

233 Portugal 1987-1995 um in Lighthouse printed album, fairly complete for 
period, cat £950+ 

£95 

234 Portugal 1995-1999 um range, many blocks of four, high cat £30 

235 Russia 2010-2013 um range, fairly complete cat £4900+ £650 

236 Scandinavia um/m/u ranges early to modern inc m/s & few booklets in 2 stk 
bks 

£22 

237 South/Central America Mainly used ranges on Kabe printed leaves to 1930s, 
good quantity, needs sorting 

£25 

238 St Christopher, Nevis, Anguilla 1970s/1990s um range £12 

239 St Helena 1970s/1990s um range few later £12 

240 Thematics – Cricket 1988 England – Australia Bicentennial Tour signed team 
photos & souvenir covers in special album 

£18 

241 Turks & Caicos QE2 um range od sets & odds in stk bk, cat c£200 (qty) £25 

242 World 64-sided stk book with much um inc Flowers, Aircraft, Commonwealth, 
Norway, Spain, Ukraine 

£25 

 SETS AND ODDS ON SMALL CARDS  

243 Aden 1938 definitive to 10r cds pmks Sg16/27 cat £44 (14) £9 

244 Aden 1939 definitive to 10R Sg16/27 mint, inc Sg16a cat £120 (14) £25 

245 Aden – Seiyun 1942 first definitive Sg1/11 mint cat £60 (11) £13 

246 Aden 1951 definitive with new currency o/p Sg36/46 mint cat £85 (11) £18 

247 Aden – Shihr 1951 definitive with new currency o/p g20/27 mint cat £75 (8) £16 

248 Antigua 1948 Silver Wedding Sg112/113 Gold Coast 1948 Silver Wedding 
Sg147/148 mint cat £60+ 

£14 

249 Australia – Queensland 1882-1895 2s blue with foxing (4) 2/6 vermillion 5s 
rose (3) (one 5s with perfin) – used (8) 

£12 

250 Australia – Victoria 1884 2s blue on green Sg225 mint cat £425 £95 

251 Australia – Western Australia 1860 6d sage-green Sg32 neatly clipped no 
margins, barred & numeric pmk cat £750 

£25 

252 Australia 1937 part set to 1/6 pale magenta Sg164/175 mint cat £160 (11) £34 

253 Bahamas 1938 definitive to £1 deep grey-green & black Sg149/157a mint cat 
£150 (17) 

£32 

254 Barbuda 1980 Birds Sg503/520 um (18) £5 

255 Basutoland 1938 definitive to 10s Sg18/28 mint cat £120 (11) £30 

256 Belgium 1862 Railway Parcels P69 P77 P81 & P88 um but toning on 
perforation edges, cat £700+ 

£35 

257 Belgium 1934 Anti-TB Fund Sg670/676 mint cat £215 (7) £42 

258 Belgium 1953 Tourist Propaganda & Cultural Funds Sg1442/1447 um cat 
£125+ 

£26 

259 Belgium 1960 World Refugee Year Ms1719 um cat £120 £20 

260 Belgium 1996 Museums to Europa Sg3289/3302 um (14) £5 

261 Belgium 1996 Paintings to Solidarity Sg3351/3362 um (12) £5 

262 Belgium 2001 Belgica 2001 & 500th Anniv European Post (with labels) 
Sg3639/Ms3634 um (6) 

£6 

263 Belgium 2001 Gramme Death Centenary to 75th Anniv National Rail Company 
Sg3619/3628 um (10) 

£5 

264 Belgium 2001 Queens of Belgium 2nd & 3rd Series Sg3615/Ms3618 um (4) £8 

265 Belgium 2003 The Book to Belgian Tennis Championships (Flowers block of 
four) Sg3796/3804 um (12) 

£6 

266 Belgium 2003 Tourism to Christmas Sg3771/3782 um (12) £6 

267 Belgium 2003 van de Velde to Europa Sg3743/3769 um (27) £12 
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268 Bhutan 1990 Flowers Ms863 um cat £80 (12) £14 

269 British Antarctic Territory 1973 Explorers definitive to £1 Rymill cds pmks 
Sg44/58 cat £48 

£8 

270 British Honduras 1938 definitive to $5 Arms Sg150/161 mint cat £225 (12) £50 

271 British Occupation of Italian Colonies Somalia 1943 Sg51/59 mint cat £60 £14 

272 British Post Offices in Siam 1880s range with faults 2c 4c 5c (badly thinned) 8c 
& 24c not expedited, sold as is (7) 

£32 

273 British Postal Agencies in Eastern Arabia 1948 definitive to 2r on 2/6 green 
Sg16/24 mint cat £60 

£14 

274 British Solomon Islands 1972 part definitive to $2 Sg219/233 mint & gu (cds 
pmks) 

£10 

275 Canada – New Brunswick 1860 1c (3) 2c (2) 5c (3) & 12c Sg18 m & u (10) £18 

276 Canada – New Brunswick 1860-1863 Sg7, 8 (no gum), 9, 18 (pp) mint, 14/16 
used cat £360+ 

£34 

277 Canada – Newfoundland 1887 10c Atlantic Brigantine duplex pmk Sg54 cat 
£80 

£10 

278 Canada – Newfoundland 1932 definitive to 30c blue Sg209/220 mixed pmks 
cat £80 (12) 

£16 

279 Canada – Newfoundland 1939 Postage Dues SgD1/D6 cat £55 £12 

280 Canada – Prince Edward Island 1872 um/m range 1c to 12c range of six 
different values, some faults, high cat (13) 

£25 

281 Cook Islands 1976 American Revolution sheetlets of 5 stamps & 1 label & m/s 
Sg541/Ms543 um cat £80+ (3) 

£15 

282 Cyprus 1880 1d red o/p pl215 pl217 1881 1d red ‘halfpenny’ o/p x 2 1880 4d 
green mint cat £280 

£50 

283 Cyprus 1881 4pi pale olive green heavy pmk Sg14 cat £325 £60 

284 Cyprus 1921 part set to 9pi – varied pmks Sg85/97 cat £300+ £25 

285 Cyprus 1935 Silver Jubilee mint Sg144/147  £6 

286 Cyprus 1935 Silver Jubilee used cds pmks Sg144/147 £6 

287 Cyprus1938 45pi green & black Troodos Forest Sg161 um cat £60 £15 

288 Cyprus 1938 £1 scarlet & indigo Portrait Sg163 um cat £70 £17 

289 Cyprus 1938 1pi orange perf 13½x12½ just touched cds pmk SE corner Sg154a 
£1 scarlet & indigo Portrait cds pmk Sg163 cat £60+ 

£10 

290 Cyprus 1948 Silver Wedding mint Sg166/167 cat £61+ £14 

291 Cyprus 1960 definitive to £1 Arms Sg175/187 inc 25m shade Sg179a um cat 
£180 

£45 

292 East Africa & Uganda Protectorates 1907 20R grey & stone with messy purple 
fiscal pmk 1912-1921 4R 5R 10R fiscally used with punch-hole Sg56/58 (4) 

£14 

293 Falkland Islands 1952 definitive to £1 Hulk of Great Britain mint Sg172/185 top 
values are um cat £180 

£42 

294 Falkland Islands 1971 Decimal o/p definitive Sg263/275 cds pmks £10 

295 Falkland Islands Dependencies 1944 Grahamland o/p set inc both 6d SgA1/A8 
cat £45 (9) 

£8 

296 Falkland Islands Dependencies 1944 South Georgia o/p set inc both 6d 
SgB1/B8 cat £45 (9) 

£8 

297 Finland 2005 150th Anniv First Finnish Stamp Ms1800 um £8 

298 Finland 2011 Centenary of Finnish Comics Ms2076 um  £5 

299 France 1949 200f Bordeaux Sg1057 um 1000f cds pmk Sg1059 £10 

300 France 1949 500f Marseilles Sg1058 um cat £110 £15 

301 France 1950 1000f Paris Sg1059 um cat £225 £32 

302 France 1954 Air to 100f Sg1194/1197 mint cat £475 (4) £40 

303 French Polynesia 1968 The Meal, Olympic Games 1969 Pacific Area Travel 
Association & World Underwater Hunting Competition Sg87 90 94/96 um cat 
£145+ (5) 

£25 

304 French Southern & Antarctic Territory 1956 85f King Penguin mint Sg15  £7 

305 French Southern & Antarctic Territory 1956 50f Emperor Penguins Sg16 um 
cat £75 

£12 
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306 French Southern & Antarctic Territory 1956 100f Emperor Penguins Sg17 um 
cat £60 

£11 

307 French Southern & Antarctic Territory 1960 Discovery of Kerguelen 
Archipelago Sg 23 um cat £45 

£9 

308 Germany 1924 Welfare Fund cds pmks Sg365/368 cat £130 £25 

309 Germany 1924 Buildings cds pmks Sg376/379 cat £45 £8 

310 Gibraltar 2020 75th Anniv VE Day corner marginal blocks of four um 
Sg1888/1892 cat £78 

£18 

311 Gibraltar 2020 Crest of Gibraltar traffic light corner marginal blocks of four 
Sg1901/1910 um cat £100 

£25 

312 Gibraltar 2020 Owls corner marginal traffic light blocks of four um 
Sg1911/1915 cat £68 

£16 

313 Gibraltar 2020 Barbary Macaques marginal blocks f four um Sg1924/1927 cat 
£63 

£15 

314 Gilbert & Ellice Islands 1956 definitive to 10s black & turquoise Sg64/75 um 
cat £75 

£18 

315 Gold Coast 1938 definitive to 10s with perf12x11½ issues Sg120/132 mint cat 
£370 (24) 

£82 

316 Greece 1930 Centenary of Independence Sg433/450 mint cat £300 (21) £60 

317 Greece 1939 75th Anniv Cessation of Ionian Islands Sg523/527 mint cat £90 £20 

318 Greece 1951 Reconstruction Sg692/697 mint cat £330 (6) £60 

319 Greenland 1938 Christian X & Polar Bear definitive Sg1/7 um cat £80 (9) £14 

320 Greenland 1945 part set 10o 15o & 30o with corner cds pmks, good looking 
but all with hinge removal thins Sg11/13 cat £144 

£10 

321 Grenadines of St Vincent 1989 Butterflies Sg635/Ms643 (10) £6 

322 Iceland 1925 Views Sg151/155 mint cat £380 £55 

323 Iceland 1969 commemorative issues for the year Sg457/464 um (8) £5 

324 Iceland 1970 commemorative issues for the year Sg465/480 um (16) £5 

325 Iceland 1973 commemorative issues for the year Sg481/490 um (10) £5 

326 Iceland 1994 Europa booklets Sb18/Sb19 um cat £77 £8 

327 Iceland 1995 Europa booklets Sb22/Sb23 um cat £55 £6 

328 Iceland 2001 Europa booklets Sb49/Sb50 cto cat £64 £6 

329 Iceland 2002 Europa booklets Sb55/Sb56 um cat £70 £7 

330 Iceland 2003 Europa booklets Sb61/Sb62 cto cat £72 £7 

331 Iceland 2003 Europa booklets Sb61/Sb62 um cat £72 £7 

332 Iceland 2004 Europa booklets Sb66/Sb67 cto cat £64 £6 

333 Iceland 2004 Europa booklets Sb66/Sb67 um cat £64 £6 

334 India 1927 definitive to 25r mint Sg247/264 cat £500 (18) £100 

335 India - Patiala 1937 part definitive to 10r mint Sg80/95 cat £430 (16) £90 

336 Italian Colonies - Cyrenaica 1934 Arab Horsemen Sg114/119 Tripolitania 1934 
Air Sf210/215 mint  

£10 

337 Ivory Coast 1892-1900 mint set to 1f Sg1/13, many have no gum, some have 
hinge marks, cat £610+ space-fillers (17) 

£25 

338 Jamaica 1984 Jamaican Boa Sg607/Ms611 um (5) £6 

339 Jamaica 1992 Freemasonry Grand Master Sg806/Ms812 um (5) £6 

340 Kenya Uganda & Tanganyika 1948 Silver Wedding Sg157/158 mint cat £55 £13 

341 Kuwait 1948 definitive to 10r on10s, mint, foxing on top value Sg64/73a cat 
£100 

£20 

342 Kuwait 1948 Silver Wedding Sg74/75 mint £9 

343 Kuwait 1950 definitive to 10r on 10s, mint Sg84/92 cat £110 £24 

344 Kuwait 1958 definitive to 10r lilac Sg131/143 um cat £65 (13) £10 

345 Kuwait 1964 definitive to 1d Sg216/234 mint cat £82 (19) £10 

346 Leeward Islands 1953 part definitive (no 48c Sg136) Sg126/140 cat £56 mint £10 



11     Bil&Co no124 - 10th AUGUST 2024 – POSTAL AUCTION 
 

347 Liechtenstein 1912 5h green to 25h blue Prince John II, corner cds pmks Sg1/3 
cat £120 

£18 

348 Liechtenstein 1921 part set Sg55/56 58/62 mint cat £280+ (7) £65 

349 Liechtenstein 1953 Opening of National Museum Vaduz Sg317/319 mint cat 
£140 

£25 

350 Liechtenstein 1960 Europa Sg404 um cat £140 £15 

351 Lithuania 1921 Air Service mint no gum 1922 Recognition by League of Nations 
mint Sg109/115 126/137 (19) 

£10 

352 Luxembourg 1957 Europa Sg626/628 um cat £290+ £32 

353 Malta 1860 ½d buff/orange no gum no pmk spacefillers £20 

354 Malta 1926 part set to 5s black & green cds pmks Sg157/171 cat £250 (16) £50 

355 Malta 1938 definitive to 10s black & carmine o/p Self Government Sg234/248 
mint cat £95 (21) 

£22 

356 Malta 1948 Self-Government o/p 2/6 5s & 10s mint Sg229/231 cat £34 £5 

357 Malta 1948 Silver Wedding mint Sg249/250 £10 

358 Netherlands 1950 Bombed Churches mixed pmks Sg720/724 cat £72 £10 

359 Netherlands 2019 Marbles Ms3463 um cat £55 £10 

360 Netherlands 2020 450th Anniv First Atlas Ms3481 um cat £56 £10 

361 Netherlands 2020 65th Anniv Miffy Ms3497 um cat £64 £10 

362 Netherlands 2020 Christmas December stamps Sg3502/3511 um cat £58 £10 

363 Nevis 1991 Butterflies part set to $10 (missing 80c) Sg588/591 um (14) £5 

364 Nigeria – Biafra 1968 Wildlife o/p definitive Sg4/16 mint some marked on 
reverse by o/p cat £190 (13) 

£35 

365 Nigeria - Lagos QV & Ed7 mint range, values to 1s cat £240 (19) £55 

366 Nigeria – Oil Rivers 1892 set to 1s & 1s shade Sg1/6 mint cat £220 £50 

367 Nigeria – Southern Nigeria QV to GV mint range slight duplication values to 5s 
cat c£275 (32) 

£55 

368 Niue 1902-1941 range of mint, values to £1 cat £340 (30) £75 

369 Norfolk Island 1947 def inc 3d emerald & both 2s, Sg37/48, 1967 Ships, 1973 
Historic Buildings & 1980 Aircraft mint stc £100+ (73) 

£14 

370 North Borneo 1883 2c x 2 mint 8c on 2c used 1883 50c mint 18834c & $1 
remaindered cat £300+ (6) 

£65 

371 North Borneo 1886 2c perf14 remaindered ½c and revenue mint 3c on 4c 5c 
on 8c mint cat £260 

£50 

372 North Borneo 1888 10c x 2 18c used (cds pmks) 1892 1c on 4c mint 1889 $5 x 
2 $10 & $25 remaindered cat £140 (8) 

£32 

373 Northern Rhodesia 1925 8d x 2 10d used 1935 SJ m & u cat £180 (11) £20 

374 Northern Rhodesia 1938 set to 20s with shades & perf varieties, um/m 
Sg25/45 cat £150 (23) 

£34 

375 Nyasaland 1891 8d both shades 2s used 1896 1d 2/6 mint 1d 2d 4d 6d 1s used, 
internal postage imperf JTG initial perf 12 cat £300+ (12) 

£65 

376 Nyasaland 1901 mint set of three & same o/p Specimen Sg57d/58 57ds/58s 
cat £120+ (6) 

£28 

377 Nyasaland 1903 set to 2/6 mint 1907 1d 6d mint cat £130 (8) £30 

378 Nyasaland 1908 ½d to 2/6 mint Sg72/78 cat c£100 (7) £23 

379 Nyasaland 1921 2/6 & 10s cds pmks Sg110 113 cat £160 £36 

380 Nyasaland 1938 definitive to £1 Sg130/143 mint cat £200 1d green is thinned, 
gum toning on 5s & 10s (18) 

£32 

381 Nyasaland 1938 part set to 10s used, some heavy hinge marks on low values 
Sg130/142 cat £150 (17) 

£25 

382 Pakistan 1948 10r perf12 um 25r perf12 mint Sg41a 43a cat £180 £42 

383 Palau 1983 Marine Life horizontal marginal pairs cat £140+ (40) £18 

384 Pitcairn Islands 1940 first definitive to 2/6 Sg1/8 mint cat £75 (10) £16 

385 Poland 1982 600th Anniv Black Madonna Sg2821/Ms2824 um (4) £5 

386 Poland 1986 Passenger Ferries Sg3042/Ms3046 um (5) £5 
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387 Portugal 1912-1920 Ceres definitive to 1e dull turquoise Sg452/480, Sg written 
on reverse cat £1200 (17) 

£175 

388 Portugal 1941 Costumes Sg932/941 um cat £130+ (10) £25 

389 Russia 1929 Culture of Pioneers Sg538/539 mint £10 

390 Russia 1932 First All-Union Philatelic Exhibition Sg601/602 mint cat £120+ £20 

391 San Marino 1961 Europa Sg640 um x 8 cat £400 £60 

392 San Marino Inauguration of New GPO Sg174/178 cds pmks cat £350 £60 

393 Seychelles 1938 definitive to 5r red Fishing Pirogue Sg135/149 mint cat £550 
(25) 

£110 

394 Somaliland Protectorate 1962 New Currency definitive Sg125/135 mint cat 
£55 

£12 

395 Somaliland Protectorate 1905 2a to 12a chalk surfaced paper Sg47a 49a/53a 
normal 1a mint cat £160+ (7) 

£34 

396 Somaliland Protectorate 1912 part set to 3r mint Sg60/71 60w cat £145 (13) £32 

397 South Africa - Cape of Good Hope Various triangular used to 1s, most are 
three margin, high cat (10) 

£60 

398 South Africa - Cape of Good Hope 1884 ½d 2d x 2 6d x 2 1902 set to 1s inc 3d x 
2 6d x 3 mint cat £240 

£50 

399 South Africa - Natal 1859 used 1d 3d x 2 1861 3d mint no gum 3 d 6d used – 
high cat (6) 

£35 

400 South Africa - Natal 1895 mint varieties Ealf, pennu, no stop & comma after 
postage cat £90 (4) 

£10 

401 South Africa - Natal 1902 10s heavy pmk £1.10 x 2 light pmk Sg142/143 cat 
£340 

£55 

402 South Africa - Natal 1904 mint range to 2/6 inc ½d 1d x3 2d 4d 5d & 2s used 
cat £130+ 

£25 

403 South Africa - Orange Free State 1865 6d vertical pair 1s um 1878 5s mint 
1881 5d 1892 2½d on 3d mint cat £200 (5) 

£38 

404 South Africa – Mafeking Bechuanaland stamps o/p Mafeking Besieged 1d lilac 
x 2 (one on piece) 1d Jubilee & 2d Jubilee (on piece) Not expertised – sold as 
is. 

£60 

405 South Africa - Stellaland 1884 1d red 3d orange used 1d red mint (forgery) 4d 
olive-grey fiscal on piece, not expedited, sold as seen (4) 

£25 

406 South Africa - Transvaal 1870s assorted values used number in spiral pmk cat 
£180 (6) 

£35 

407 South Africa - Zululand 1888 ½d 1d 2½d 3d 4d mint 2d used Sg1/6 cat £200+ 
(6) 

£42 

408 South Africa - Zululand 1894 mint range to 6d & 6d 1s used, also 1888 Natal 
o/p m & u cat £130+ 

£28 

409 South Georgia Birds to £3 King Penguin (15) £6 

410 Spain 1954 Holy Tear Sg1193/1194 vertical crease on 50c cat £80 £10 

411 Sudan 1936 Officials to 8d emerald & black SgO32/O40c mint cat £270 (13) £60 

412 Sudan 1951 definitives to 50p Camel Postman Sg123/139 mint cat £100 (17) £22 

413 Swaziland 1889 ½d grey with “d” of overprint missing, toned, no pmk no gum 
large thin – spacefiller Sg4b cat £2000 

£20 

414 Swaziland 1976 Birds to P2 Lilac-breasted Roller Sg235/250a um (15) £5 

415 Switzerland 1959 European PTT Conference blocks of four um Sg608/609 cat 
£160+ 

£32 

416 Tobago 1879 5s slate cleaned fiscal with gum Sg5 – sold as spacefiller £15 

417 United Nations 2004 year’s issues Vienna SgV418/V430 um (23) £7 

418 United States of America 2003 Old Glory booklet Sb345 £5 

 GREAT BRITAIN – LARGER ITEMS  

419 1994 Channel Tunnel Opening, Freight Train, Railway Letter Fee – 5 Benham 
silk fdcs & 4 copies of Letter Fee m/s 

£10 

420 2000 Smilers Sheets um LS2 & LS3 cat £250+ £36 

421 2001-2007 One fdc from each year issued as part of STAMPLincs and all signed 
by Bishop John of Lincoln (7) 

£10 

422 2008 hardback year book in special folder, usable face c£85 £45 

423 Booklets 1980-1984 range of 32 different booklets £1 to £1.60, cat £100+ £25 
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424 Prestige Booklets 1982-1987 DX3 DX5/6 DX8  £16 

425 Prestige Booklets 1990 DX11 1994 DX16 £8 

426 Guernsey – Alderney 1962-1968, 1971 um Commodore Shipping sets, Aircraft 
& Ships (97 & 6 m/s) 

£20 

427 Guernsey - Sark 1961-1967, 1971 um Commodore Shipping sets, many Aircraft 
(73 & 6 m/s) 

£16 

428 Alderney 2010 all commemorative issues for the year – face £25+ £15 

429 Alderney 2011 all commemorative issues for the year – face £22+ £13 

430 Alderney 2012 all commemorative issues for the year – face £23+ £14 

431 Alderney 2012-2015 Fleming, Forts, Flora & Fauna, Alice in Wonderland, £10 
Queen & few earlier cat c£80 (52 & 5 m/s) 

£18 

432 Alderney 2013 all commemorative issues for the year – face £21+ £13 

433 Alderney 2014 all commemorative issues for the year – face £26+ £15 

434 Alderney 2015 all commemorative issues for the year – face £27+ £18 

435 Isle of Man 1989-2000 range of sheetlets mostly um cat £150+ inc Seabirds & 
Aspects of the Theatre 

£15 

436 Postcards Old style album with c145 mainly early used/unused cards inc 
actors, views, birthdays  

£50 

 GREAT BRITAIN – SETS & ODDS ON CARDS  

437 Postal History 1d black AU on folded entire with some wear August 1840 £48 

438 Postal History 1844 entire bearing 1d red imperf cancelled No 6 in MX £20 

439 1840 1d black four margins DE close but clear margin at top red MX £48 

440 1840 1d black four margins JE thinned red MX – spacefiller £28 

441 1840 2d blue IE four margins £90 

442 1841 2d two margins & full gum, 2d three margins unused, 1d red imperf three 
margins & four margins unused (4) 

£28 

443 Sg23 2d blue perf14 small crown good used £28 

444 Sg36a 2d blue perf16 large crown fine used £54 

445 Sg26 1d red perf16 large crown fine used £12 

446 Sg27 2d blue perf16 pl5 large crown fine used centred right & low £62 

447 1d red pl223 very fine used £14 

448 2d blue Sg14 pl3 x 5 with 1844 pmks RE RF RG SB SF – all three margins cat 
£500+ 

£12 

449 2d blue Sg14 pl4 x 4 with 1844 pmks QD QI RB RJ – all three margins cat £360+ £10 

450 1855 2d blue pl5 SE good perfs, light London 29 pmk in diamond Sg34 cat £70 £10 

451 Bantham ½d pl9 good used £85 

452 Sg62 4d rose small garter used £24 

453 Sg76 3d carmine rose pl2 good used £18 

454 Sg87 9d straw good used £28 

455 Sg89 1s deep green pl1 wing margin London 1 in diamond pmk cat £500 £25 

456 Sg96 6d deep lilac pl6 good used £18 

457 Sg98 9d pl4 Emblems wmk good used, wing margin £48 

458 Sg111 9d pale straw good used, wing margin £18 

459 Sg122a 6d chestnut pl11 fine used £10 

460 Sg127 5s pale rose pl2 good used £38 

461 Sg143 3d pl20 wmk spray good used £10 

462 Sg152 4d vermillion pl15 good used £24 

463 Sg153 4d sage-green pl16 with Liverpool Railway Letter Office cds £28 

464 1s green pl6 cds pmk £10 
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465 Sg158 3d pl20 mint £48 

466 Sg156 8d orange good used £18 

467 Sg154 4d wmk garter used £48 

468 Sg163 1s pl13 cds pmk £16 

469 1883 1½d lilac mint £16 

470 1883 2½d lilac mint £12 

471 1883 Lilacs 1½d 2d 2½d 3d Sg188/191 part cds pmks cat £245 £20 

472 1883 6d dull green Sg183 ’22 Holoway Rd’ cds pmk cat £240 £25 

473 1883 6d dull green Sg183 ’L1 London hexagonal’ pmk cat £240 £25 

474 Sg193 5d green o/p Specimen mint £40 

475 Sg195 9d green wmk inverted o/p Specimen mint £80 

476 1883 5s cds pmk £14 

477 Sg183 10s ultramarine cds pmk £60 

478 Sg183a 10s ultramarine cds pmk £54 

479 Sg206a 4½d deep bright carmine, average pmk but good shade  £28 

480 1887 9d dull purple & blue Sg209 um sl toning on perfs NW corner cat £110 £18 

481 Sg212 1s green fine used horizontal strip of 3 £12 

482 Sg213wi ½d green wmk inverted mint £16 

483 Officials SgO44 IR Official 6d fine used £10 

484 Officials SgO15 IR Official 1s fine used £28 

485 Officials 1888 9d dull purple & blue Govt Parcels SgO67 Dublin circular pmk cat 
£120 

£20 

486 Telegraph SgT13 5s rose Pl1 fine used £20 

487 1875 2½drosy mauve, blued paper ‘nbridge’ cds pmk Sg138 cat £190 missing 
perf SW corner 

£15 

488 Used Abroad St Thomas 4d vermillion pl12 C51 pmk SgZ10 £8 

489 Used Abroad St Thomas 4d vermillion pl13 C51 pmk SgZ10 £8 

490 Used Abroad St Thomas 1s green pl12 C51 pmk SgZ30 £10 

491 Used Abroad St Thomas 2s blue cds pmk SgZ29 £14 

492 Sg251 9d slate purple & ultramarine um £90 

493 Sg312 1s dark green & scarlet um £60 

494 Officials SgO37 1d OW Official good used £18 

495 Officials SgO105 Admiralty Official 2½d Type I fine used £28 

496 1912 7d Royal Cypher wmk inverted um £32 

497 1915 2/6 Seahorse De La Rue yellow brown cds pmk £26 

498 1934 1½d photogravure advert pane (National Fixed Trust) from booklet um £34 

499 1934 Re-engraved Seahorse set mint £120 

500 Ed8 1½d advert pane from booklet PO Home Safe – fine perfs £28 

501 1949 UPU 2½d positional block showing ‘Lake in Asia@ Sh499a um £22 

502 1951 £1 brown block of four with Manchester cds £10 

503 1948 3d Olympics corner marginal block of six showing ‘Crown Flaw’ 
Sg496/496a um  

£16 

504 1955 St Edward’s Crown 1½d cyl13dot block showing ‘Rose & Thistle Joined’ 
S26e um 

£10 

505 1955 ST Edward’s Crown 1d & 3d um strips of four showing ‘Coil Joins’ £10 

506 1960 3d phosphor block of six showing ‘Phanthom R’ cyl41 Sg615a um £18 

507 1960 GLO 3d block of four showing ‘Broken Mane’ Sg619a um £10 
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508 1965 UN 3d vertical pair showing ‘Lake in Russia’ Sg681b mint £10 

509 1966 Technology 1/3 showing shift og black leaving hovercraft out of the 
water with normal um 

£12 

510 1967 Discoveries 4d positional block showing ‘Broken Scale’ Sg752a um £10 

511 1968 Bridges 4d printed on gummed side Sg763a um £10 

512 1967 3d machin pair showing 3mm horizontal perforation shift & 5d machin 
showing 5mm vertical perforation shift um (3) 

£12 

513 1993 Orchids 33p um block of four showing ‘Date Omitted’ Sg1662a £10 

514 Alderney 2004 Community Services 3rd series prestige booklet um £5 

515 Guernsey 2001 Incorporation of Guernsey Post Office prestige booklet um £5 

516 Guernsey 2003 Prince William 21st Birthday prestige booklet um £5 

517 Presentation Packs 2008 Year’s Issues – face £80+ (14) £54 

518 Presentation Packs 2009 Year’s Issues – face £112+ (14) £68 

519 Postcards Range of 1930s-1950s embossed cards (40) £30 

520 Postcards Birds (mainly) and a few other wildlife cards 1950s (40 £35 

 EPHEMERA / ODDMENTS / WEIRD STUFF  

521 1937 Stamp Collecting magazine, January 23rd, good condition £6 

522 Royalty 1937 George VI Coronation Souvenir Programme £10 

523 Autograph 1946 Lunch Reception – Freedom of City of Portsmouth to Viscount 
Montgomery.  Signed by the man, but grubby and stained 

£25 

524 Royalty 1953 QE2 Coronation Souvenir Programme £10 

525 Cricket 1948 Denis Compton Cricket Spotlight (Findon Publication) – rusty 
staples otherwise in good condition 

£5 

526 Disney 1984 Walt Disney Productions range of folded 10” x 12” posters & 12 
unused silver background postcards 

£5 

527 Football 1961 FA Autograph Book No 1 Soccer With the Stars by Fawcett £5 

528 Football 1967 FA Cup Final Programme Chelsea vs Tottenham £5 

529 Football 1968 European Cup Final Programme - Man Utd vs Benfica £5 

530 Football 1968 South American Cup – Man Utd vs Estudiantes £5 

531 Football 1970 World Cup Scorebook presented by The Wizard – not written in! £5 

532 Historic Cars Shell petrol medal collection on special card £5 

533 Makers of the Millennium Sainsbury’s & Guiness World Records medal 
collection in special folder 

£5 

534 Man in Flight Shell petrol medal collection on special card £5 

535 Trex Trade Cards – 1955 This Wonderful World set of 25 in album (old style 
cards are easily removed) 

£5 

536 Coins – Australia 1994 $1 Roo fine silver in unopened capsule £10 

537 Coins – Australia 1994 $10 Eagle silver proof in capsule, believe to be PCGS 
graded PR70DCAM but original packaging missing  

£20 

538 Coins – Australia 1995 $5 Charles Todd silver coin  uncirculated coin in 
unopened capsule but no packaging 

£20 

539 Coins – Finland 1996 10e Olavinlinna Castle silver proof coin in capsule, no 
packaging 

£10 

540 Coins – France 1997 World Cup 1f silver proof coin in capsule, no packaging £8 

541 Coins – GB 1936 Ed8 British Medallic Pattern Crown in plastic case with set of 
ED8 stamps 

£10 

542 Coins – GB 1997 Britannia silver proof 20p piece, boxed with certificate  £10 

543 Coins – Lord Nelson 25 euro coin with 24-carat gold finish in capsule, no 
packaging 

£7 

544 Coins – Marshall Islands 1996 $10 Lancaster Dam Busters coin in capsule no 
packaging 

£5 

555 Coins – Turks & Caicos 1996 $5 Flying Scotsman silver proof coin in capsule, no 
packaging 

£10 
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